Spojená škola – o.z. Gymnázium J.C.Hronského

 Interný test z matematiky 
Kód žiaka: ..........................                    získané body: ..............................

Pokyny:

· Maximálny počet bodov : 50

· Odpovede vpisuj do rámika

· Pri hodnotení prihliadame aj na postup riešenia

· Všetky výpočty zapisuj do tohto hárku

· Na riešenie máš 60 minút

Začiatok testu.

1.  Vypočítaj  -3. [ –2.(4 – 7) + 4. (3 - 5) ] : 2 = 
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2.  Rieš rovnicu   2.( 4 – a ) - 5.(3 – 4a) =  6 + 23a 
     Výsledok zapíš v tvare desatinného čísla v základnom tvare.
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3. Koľko cibuliek tulipánov mal záhradník, ak mu z 30% cibuliek 
    vykvitli červené tulipány, z dvoch pätín cibuliek žlté tulipány, 
    z pätnástich cibuliek biele tulipány a z troch cibuliek nič?
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4. Vypočítaj veľkosť uhla β (obrázok je len ilustračný)
                                                    


5. Tabuľka udáva výšku chlapcov a dievčat v istej skupine. O koľko je 
    priemerná výška chlapcov väčšia ako priemerná výška dievčat?
	výška
	160
	165
	170
	175
	180

	počet chlapcov
	1
	4
	6
	7
	2

	počet
	
	
	
	
	

	dievčat
	5
	4
	3
	2
	1


     Výsledok zapíš v tvare desatinného čísla

6. Na obrázku je kocka prevŕtaná vrtom tvaru valca. Aký veľký je povrch prevŕtanej kocky, ak hrana kocky má dĺžku 5 cm a priemer vrtu je 2 cm?
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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7.  Koľkokrát sa zväčší obsah trojuholníka ak všetky jeho strany 
     zväčšíme na osemnásobok?
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8.  Ktoré najmenšie celé číslo je riešením nerovnice
                          3. ( 0,8x – 4 ) + 
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 <  2. ( 6 + 1,7x )
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9.  Akú číslicu má na dvetisícosemnástom mieste desatinného rozvoja 
     číslo 
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10.  Čomu sa rovná druhá mocnina rozdielu súčinu a podielu čísel 6    
       a 2 v tomto poradí?
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11.  Na mape s mierkou 1:10 000 je vzdialenosť miest A a B rovná
       85 mm. Aká bude vzdialenosť týchto miest v cm na mape 
       s mierkou  1:25 000?
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12.  Ktorý vták doletel prvý do cieľa vzdialeného od štartu 500m, ak 
       vyštartovali súčasne; straka rýchlosťou 25 m/s holub rýchlosťou 
       72 km/hod a vrabec rýchlosťou 0,9 km/min?
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13. O rovnoramennom trojuholníku vieme, že veľkosť jeho základne 
      je 10 cm a jeho obsah je 65 cm2. Aké dlhé je rameno tohto 
      trojuholníka?
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Koniec testu
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